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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) 

24  Απριλίου  2024 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  14 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.: 

1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά 

ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 

3.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών - μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 7.- 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 8.- ΚΑΛΥΒΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- 

ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΛΟΝΤΟ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- 

ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- 

ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- 

ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΧΡΗΣΤΟΥ 

ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-

Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα είκοσι τέσσερις (24) Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12:00´ μεσημέρι, σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής 
Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 144/19-04-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η 

οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 

577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα 

της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα 

κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 3.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
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Δωρίδος, 4.- ΓΙΟΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

7.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 8.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Κορινθίων, 10.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 11.- ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 

κωλυόμενοι.        

Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο 

(2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά 
ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαεπτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την 

έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Έγκριση συμφωνητικού συνεργασίας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με την ΟΖΟΝ Μη 

Κυβερνητική Οργάνωση για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ 

ΔΡΑΣΗ» χρηματοδοτούμενο από το Πράσινο Ταμείο και συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες 

Δράσεις με τους Πολίτες». 

O Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Το παρόν συμφωνητικό συνεργασίας αποτελεί συνέχεια της απόφασης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (Αρ. 

Απόφασης 7-28/3/2023, ΑΔΑ: ΩΝ3ΘΟΚ6Λ-ΠΦΕ) να συμμετάσχει στην υλοποίηση του έργου 

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» το οποίο εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση από το Πράσινο 

Ταμείο και συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», στα πλαίσια του 

προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες Δράσεις 2022». Φορέας υλοποίησης ή 

ανάδοχος του έργου είναι η Μη Κυβερνητική Οργάνωση ΟΖΟΝ και εκτός από τον Φορέα 

Υποστήριξης συμμετέχουν η Ομοσπονδία Οικολογικών Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η 

ΑΛΚΥΩΝ" και ο Σύλλογος Ελεύθερων & Αυτόνομων Δυτών Νομού Φωκίδος «Κρισσαίος». 

Το προτεινόμενο έργο αφορά στην καταγραφή της ρύπανσης από απορρίμματα στο σύνολο της 

δυσπρόσιτης ακτογραμμής του Κορινθιακού Κόλπου. Το έργο αυτό συμπληρώνει την έρευνα για 

τα θαλάσσια απορρίμματα που διενεργήθηκε κατά την περίοδο 2019-2020 στα πλαίσια του επίσης 

χρηματοδοτούμενου από το Πράσινο Ταμείο έργου «Κορινθιακός – Η δική μας θάλασσα», καθώς 

επίσης και έρευνα για το ίδιο αντικείμενο που διενεργούμε στο ανατολικό τμήμα του Κορινθιακού 

τα τελευταία δύο χρόνια. Περιλαμβάνει την λεπτομερή αποτύπωση της εικόνας των ακτών 

χρησιμοποιώντας πλωτά και εναέρια μέσα. Τα συμπεράσματα της έρευνας θα απεικονισθούν σε 

χάρτη ο οποίος θα βοηθήσει στον εντοπισμό περιοχών υψηλής συσσώρευσης απορριμμάτων και 

στην κατανόηση των πηγών της ρύπανσης και των ποιοτικών παραμέτρων του ρυπαντικού 

φορτίου.  

Το έργο θα πλαισιώνεται από εκτεταμένες δράσεις ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης στις 

παραθαλάσσιες κοινότητες του Κορινθιακού, καθώς επίσης και καμπάνια ενημέρωσης στον τόπο 

και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 50.000 ευρώ και η χρηματοδότησή του εγκρίθηκε από το 

Πράσινο Ταμείο. Οι συμμετέχοντες θα αποζημιωθούν για τις εγκεκριμένες δαπάνες του έργου 

βάσει περιοδικών εκθέσεων προόδου και των παραστατικών για πληρωμές που θα έχουν 

ολοκληρωθεί. Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. καλείται να συμμετάσχει στη συνδιοργάνωση ημερίδας για την 

παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου, καθώς επίσης και σε δράσεις συντονισμού και 

επικοινωνίας.  

Στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με τίτλο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ», 

προκύπτει η ανάγκη έγκρισης του σχεδίου συμφωνητικού συνεργασίας. 

Θα πρέπει το Διοικητικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη του: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/8-

6-2006, Τεύχος Πρώτο), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α´/7-6-

2010, όπως τροποποιήθηκαν και αντικαταστάθηκαν με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74 

αντίστοιχα του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - 

Πρόγραμμα «Κλεισθένης Ι» (ΦΕΚ 133/Α´/19-7-2018). 

3. Το σχέδιο συμφωνητικού συνεργασίας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ», με συμμετοχή της Ομοσπονδίας Οικολογικών 

Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η ΑΛΚΥΩΝ" και του Συλλόγου Ελεύθερων & Αυτόνομων 

Δυτών Νομού Φωκίδος «Κρισσαίος».  
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Να αποφασίσει: 

Την έγκριση του συμφωνητικού συνεργασίας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» χρηματοδοτούμενο από το Πράσινο Ταμείο και 

συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες». 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του το σχέδιο συμφωνητικού συνεργασίας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» με συμμετοχή της Ομοσπονδίας Οικολογικών 

Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η ΑΛΚΥΩΝ" και του Συλλόγου Ελεύθερων & Αυτόνομων 

Δυτών Νομού Φωκίδος «Κρισσαίος», πλην των μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ.κ. Ασπράγκαθου 

Νικόλαου Δ.Σ. Πατρέων και Πετρόπουλου Παναγιώτη Δ.Σ. Πατρέων οι οποίοι ψήφισαν αρνητικά, 

Κατά πλειοψηφία Αποφασίζει 
Την έγκριση του συνημμένου συμφωνητικού συνεργασίας για την υλοποίηση του έργου με 

τίτλο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ», χρηματοδοτούμενο από το Πράσινο Ταμείο και 

συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», με τη συμμετοχή της 

Ομοσπονδίας Οικολογικών Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η ΑΛΚΥΩΝ" και του Συλλόγου 

Ελεύθερων & Αυτόνομων Δυτών Νομού Φωκίδος «Κρισσαίος», το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας απόφασης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 14/2024. 
 Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 
 
 
 
 

 

                  Σωτήριος Πέρρας 
           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – 

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων 
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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  

«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ», ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ  

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ» 

 

Προοίμιο 
 

Στην Κόρινθο σήμερα ………………, μεταξύ της ΟΖΟΝ ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ με ΑΦΜ: 

997858771 στη συνέχεια και για συντομία αναφερόμενης ως «Ανάδοχος», που έχει έδρα τα Λουτρά 

Ωραίας Ελένης στο Δήμο Κορινθίων, και του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» με ΑΦΜ: 099273979, στη συνέχεια 

και για συντομία αναφερόμενου ως «Φορέας Υποστήριξης», που έχει έδρα το Αίγιο Αχαΐας, 

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

Άρθρο 1 
Σκοπός της συμφωνίας 

 
1.1 Η παρούσα συμφωνία αποτελεί συνέχεια της απόφασης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (Αρ. Απόφασης 7-

28/3/2023, ΑΔΑ: ΩΝ3ΘΟΚ6Λ-ΠΦΕ) να συμμετάσχει στην υλοποίηση του έργου «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ – ΩΡΑ 

ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ» το οποίο εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο και συγκεκριμένα στο 

Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», στα πλαίσια του προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον και 

Καινοτόμες Δράσεις 2022». Φορέας υλοποίησης ή ανάδοχος του έργου είναι η ΟΖΟΝ ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ και εκτός από τον Φορέα Υποστήριξης συμμετέχουν η Ομοσπονδία Οικολογικών 

Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου "Η ΑΛΚΥΩΝ" και ο Σύλλογος Ελεύθερων & Αυτόνομων Δυτών Νομού 

Φωκίδος «Κρισσαίος». 

 
1.2 Το έργο αφορά στην καταγραφή της ρύπανσης από απορρίμματα στο σύνολο της δυσπρόσιτης 

ακτογραμμής του Κορινθιακού Κόλπου. Το έργο αυτό συμπληρώνει την έρευνα για τα θαλάσσια 

απορρίμματα που διενεργήθηκε κατά την περίοδο 2019-2020 στα πλαίσια του επίσης χρηματοδοτούμενου 

από το Πράσινο Ταμείο έργου «Κορινθιακός – Η δική μας θάλασσα», καθώς επίσης και έρευνα για το ίδιο 

αντικείμενο που διενεργούμε στο ανατολικό τμήμα του Κορινθιακού τα τελευταία δύο χρόνια. Το νέο έργο 

περιλαμβάνει την λεπτομερή αποτύπωση της εικόνας των ακτών χρησιμοποιώντας πλωτά και εναέρια 

μέσα. Τα συμπεράσματα της έρευνας θα απεικονισθούν σε χάρτη ο οποίος θα βοηθήσει στον εντοπισμό 

περιοχών υψηλής συσσώρευσης απορριμμάτων και στην κατανόηση των πηγών της ρύπανσης και των 

ποιοτικών παραμέτρων του ρυπαντικού φορτίου. Το έργο θα πλαισιώνεται από εκτεταμένες δράσεις 

ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης στις παραθαλάσσιες κοινότητες του Κορινθιακού, καθώς επίσης και 

καμπάνια ενημέρωσης στον τύπο και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 

50.000 ευρώ και θα καλυφθεί από το Πράσινο Ταμείο. 

 
1.3 Στο πλαίσιο του έργου ο Φορέας Υποστήριξης θα συμμετάσχει σε δράσεις συντονισμού και 

επικοινωνίας. 



6 

 

                                                                       Άρθρο 2                                  ΑΔΑ: 9Μ38ΟΚ6Λ-1ΗΗ                

Αντικείμενο της συμφωνίας 
 
2.1 Το αντικείμενο της συμφωνίας περιλαμβάνει την υποστήριξη των δράσεων επικοινωνίας σε 

συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του Φορέα Υποστήριξης. Ειδικότερα: 

α. θα μεριμνήσει για τη διανομή δελτίων τύπου στον τοπικό και εθνικό τύπο, σε συνεργασία με τον 

Ανάδοχο και τους συμμετέχοντες στο έργο 

β. θα μεριμνήσει για την ενημέρωση των εμπλεκόμενων Δήμων-Μελών του για το πρόγραμμα 

δράσεων και τις επισκέψεις της ομάδας έργου στις κοινότητες  των εν λόγω Δήμων 

γ. θα υποστηρίξει τη διοργάνωση της ημερίδας για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου, 

σε συνεργασία με τον Ανάδοχο και τους συμμετέχοντες στο έργο. 

 

Άρθρο 3 
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 

 
3.1 Το έργο προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τον Απρίλιο 2025. 

 
Άρθρο 4 

Επέκταση συμφωνίας 
 

4.1 Για τη χρονική επέκταση της συμφωνίας, εφόσον απαιτηθεί και ύστερα από την έγκριση του 

Πράσινου Ταμείου, θα προηγηθεί έγγραφη ενημέρωση από τον Ανάδοχο. 

 

Άρθρο 5 
Αμοιβή του φορέα υποστήριξης 

 
5.1 Η συμμετοχή του Φορέα Υποστήριξης είναι εθελοντική και επομένως μη αμειβόμενη. Ο Ανάδοχος 

δύναται να αποζημιώσει τον Φορέα Υποστήριξης για δαπάνες μετακίνησης για τις ανάγκες της ημερίδας. 

Τα έξοδα αυτά θα αποδοθούν στον Φορέα Υποστήριξης κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης,  

προσκόμισης των απαραίτητων παραστατικών εξόφλησης των δαπανών και της καταβολής αυτών στον 

Ανάδοχο από το Πράσινο Ταμείο. 

 
Άρθρο 6 

Υποχρεώσεις του Φορέα Υποστήριξης 
 

6.1 Ο Φορέας Υποστήριξης αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην δημοσιοποιεί στοιχεία που 

σχετίζονται με το έργο χωρίς τη σύμφωνη γνώμη του Αναδόχου.  

 

Άρθρο 7 
Καλή συνεργασία 

 
7.1 Ο Φορέας Υποστήριξης θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την διεξαγωγή και ολοκλήρωση του 

έργου όπως απαιτούν τα επαγγελματικά ήθη. Ο Ανάδοχος θα φροντίζει να υπάρχει το ανάλογο κλίμα 

συνεργασίας. Ο Φορέας Υποστήριξης θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την διευκόλυνση των 

απαιτούμενων επαφών και την προβολή του έργου στις τοπικές κοινωνίες. 
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7.2 Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει να εξασφαλίσει στον Φορέα Υποστήριξης την έγκαιρη παροχή των 

απαιτούμενων υλικών και στοιχείων για την υλοποίηση των δράσεων. 

 

7.3 Ο Ανάδοχος δεσμεύεται να προβάλλει τη συμμετοχή του Φορέα Υποστήριξης στο έργο σε όλες τις 

δράσεις επικοινωνίας. 

 

Άρθρο 8 
Καταγγελία της συμφωνίας 

 
8.1 Τα συμβαλλόμενα μέρη έχουν δικαίωμα να καταγγείλουν την παρούσα μόνο για σπουδαίο λόγο, 

εγγράφως. Λύση της συμφωνίας μετά από καταγγελία επέρχεται με την περιέλευση της καταγγελίας στο 

αντισυμβαλλόμενο μέρος.  

 
8.2 Η υπαίτια μη τήρηση των συμβατικών όρων καθιστά τον Φορέα Υποστήριξης έκπτωτο. Η έκπτωση 

του Φορέα Υποστήριξης προϋποθέτει την έγγραφη καταγγελία της συμφωνίας από τον Ανάδοχο, στην 

οποία πρέπει να αναφέρεται με σαφήνεια ο όρος που παραβιάσθηκε ή δεν τηρήθηκε. Στην περίπτωση 

αυτή, ο Φορέας Υποστήριξης δικαιούται το σύνολο της προβλεπόμενης αποζημίωσης για το τμήμα του 

έργου που έχει εκτελεσθεί μέχρι την εις αυτόν περιέλευση της καταγγελίας, όπως αυτό ορίζεται στο Άρθρο 

2 της παρούσης.  

 

Άρθρο 9 
Ανωτέρα Βία 

 
9.1 Στην περίπτωση κατά την οποία γεγονότα ή συνθήκες αντικειμενικής ανωτέρας βίας και πέρα από 

τον έλεγχο ενός εκ των δύο συμβαλλομένων μερών καταστήσουν αδύνατη την ικανοποίηση των 

υποχρεώσεών του προς τον άλλο, όπως προβλέπονται από αυτή τη σύμβαση, το συμβαλλόμενο αυτό 

μέρος θα ειδοποιήσει εγγράφως το άλλο.  

 

Άρθρο 10 
Τελική Διάταξη 

 

10.1 Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να κοινοποιούν αμέσως το ένα στο άλλο 

κάθε αλλαγή στην προσωπικότητα, έδρα και εκπροσώπησή τους, που μπορεί να επηρεάσει την εκτέλεση 

της σύμβασης και τις μεταξύ τους σχέσεις. 

 
10.2 Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και αποδέχτηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, και προς απόδειξη 

συντάχθηκε το παρόν συμφωνητικό. Τη σύμβαση διάβασαν και υπέγραψαν σε τρία πρωτότυπα, έλαβε δε 

κάθε συμβαλλόμενο μέρος από ένα. 

Άρθρο 11 
Επίλυση Διαφορών 
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11.1 Το Ελληνικό Δίκαιο ορίζεται ως το εφαρμοστέο δίκαιο της συμφωνίας αυτής. Το κύρος και η 

ερμηνεία της συμφωνίας καθώς και οι νόμιμες σχέσεις που συνδέουν τους συμβαλλομένους θα διέπονται 

από τους Ελληνικούς Νόμους. 

 

11.2 Οποιαδήποτε μελλοντική διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, απορρέουσα από την 

εκτέλεση, ερμηνεία ή καταγγελία της παρούσας συμφωνίας, θα πρέπει να επιλύεται συμβιβαστικά από 

τους συμβαλλομένους, οι οποίοι αναλαμβάνουν την υποχρέωση να καταβάλλουν όλες τις απαραίτητες 

προσπάθειες για την φιλική διευθέτησή της μέσα σε πλαίσιο καλής πίστης. Παρ’ όλα αυτά, εάν κάποια 

διαφορά θα πρέπει τελικά να επιλυθεί δικαστικά, αυτό θα γίνεται αποκλειστικά από τα Δικαστήρια της 

Κορίνθου, τα οποία ορίζονται με το παρόν από τους συμβαλλόμενους ως αποκλειστικά αρμόδια κατά τόπο 

και καθ’ ύλη, με δικαιοδοσία να επιληφθούν της ένδικης διαφοράς. 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ 

 

 

___________________ 

Αναστάσιος Φιλιππίδης 

Εκτελεστικός Διευθυντής 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

 

 

_________________ 

Πέρρας Σωτήριος 

Πρόεδρος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

Αντιδήμαρχος Λουτρακίου- 

Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων 


